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	II  ОПШТИ МЕТОДИЧКИ ПОДАЦИ:
	

	Наставна јединица:
	Писана слова латинице: А, Е, О, К, Ј, М

	Тип часа:
	Обрада

	Циљ часа:
	Савладати писана слова латинице А, Е, Ј, О, К и М; њихово препознавање и правилно повезивање у речима.

	Задаци часа:
	

	· образовни:
	Правилно писање писаних латиничних слова А, Е, Ј, О, К и М
Правилно повезивање писаних слова латинице у речи

	· функционални:
	Развијање способности коментарисања графичке структуре писаних слова латинице Повезивање ових слова у речи

	· васпитни:
	Развијање самосталности и стпљивости у раду                                        Подстицање уредности при писању.

	Наставна средства:
	Табла 

	Наставне методе:
	Гласовна аналитичко-синтетичка метода, метода разговора, метода демонстрације, метода читања и рада на тексту
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	III  МЕТОДИЧКА СТРУКТУРА ЧАСА СА ВРЕМЕНСКОМ АРТИКУЛАЦИЈОМ:

1. Приступ гласовима

2. Издвајање гласова

3. Најава наставне јединице

4. Показивање слова

5. Упоређивање са истим словима ћирилице и словима сличне графичке структуре

6. Уочавање слова у речима у различитим позицијама

7. Писање слова

8. Читање

9. Самостални рад ученика



	

	IV ТОК ЧАСА



	Приступ гласовима

Издвајање гласова
Најава наставне јединице

Показивање и учење нових слова латинице

Упоређивање са истим словима ћирилице и словима сличне графичке структуре
Писање слова
Вежбање писања
Читање текста са новим словима

Самостални рад ученика
	Разговарам са ученицима о питам их: -Ко даје јаје? (кокошка) пишем на табли штампаним словима латинице -кока .                                                           Шта кока даје? –јаје Који је назив петог месеца у години? –мај 

Све ове речи записујем на табли штампаним словима латинице.
Кажем им да и они запишу исто речи које сам и ја написала. Питам ученике која сам све слова употребила да бих написала ове речи. (та слова записујем на табли) Питам их каква су ово слова (штампана слова латинице).
Кажем им да ћемо на овом часу научити како се пишу ова слова писаним словима латинице. Пишем наслов на табли: Писана слова латинице: А, Е, О, К, Ј, М
Показујем ученицима како та слова изгледају. Коментаришемо њихову графичку структуру и број знакова из кога се састоје. Коментаришемо прво велико па мало писано слово. Свако слово затим лепим на таблу једно до другог.
Упоређујемо нова слова са истим штампаним словима латинице. Тако уочавамо сличности и разлике које постоје између ових слова. Затим та иста слова упоређујемо са истим писаним словима ћирилице и уочавамо да ли су она слична или не (писана слова латинице А, Е, О, Ј имају исту графичку структуру као та писана слова ћирилице). 
Показујем ученицима како се пише које писано слово и коментаришем начин писања. Објашњавам повлачење сваке појединачне линије. Затим показујем како које слово спајамо са следећим у писању. Показујем како спајамо слово А (и велико и мало) са словима е, ј, о, к, м. Исто понављам са свим осталим словима, посебо наглашавајући начин на који спајамо мало слово О са словима иза њега (коса линија се губи и слово се директно везује за кукицу на слову О.
Ученици записују следеће реченице:Маја мама је јака.                      Камион је мој.                                 Јека је моја мајка.
Ученици добијају реченице који читају:
Мома је јако јаукао.                            Јаје је меко.                                           Ема је моја кока. 
Ученици састављају и пишу још неке речи од писаних слова која су научили на овом часу.
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